D949 OBFr<w—trs147

(2| @ATS | @ATSH | @ATSM
N\
[l; Fa-TH4Z jﬁ% Fa1-7H4Z ?(- F1-TH4Z
|[ 4 1;-{ 4 ['; 4
g 6 [t a 6 '[ p % 6
. 8 . oo 8 = i 8
5 ! ‘l}(; 10 [Q)i 0
i 12 ] 12 / 12
——— 16 16
(1108 AL)) (11018 AV) (1108 AL))
X p16F 12— T I 1E5E AL Xp16F 1—THIFTESEAY
= @AUK % @AUKM T @ATL
BE ) |k o
a Fa-TH4% (=] Fa-7%4% R Fa-TH4%
= B¥ —
@ S J==
> =) 6 6
7 8 8
- 10 = 10
12 - 12
KK T (BTILTAR) Fy b EER (EHRD %)
Fu bR (ERD - %)
(110 AV)) (11018 AW) (11018 AN)
O OATLL 5 OATT 5 OATB
> o 1 o 4 o
5 F1-TH4X I F1-TH(X > F1-TH4X
I 5P
i 4 4 = 4
R 6 6 1 6
8 8 I 8
10 10 10
- 12 12 12
(12108 AV)) (1108 AV) (121018 AW)
5 @ATBY 7 @ATBLY J @ATBW
7 L 7 L 7 )
> Fa-TH4X > Fa-7H4Z > Fa-TH{X
F ¥ SF
) \ 4 I 4 2 4
"t J 6 )7 ' B 6
10 1 il 10
12 — 12
(12108 AH)) (12108 AL)) (1R101EAW)




94 IMFR7—1r517

(1118 AY))

J @ATBE 7 @ATBEW 7 @ATBZ
4 1z e Z ]
> Fa-7H4Z | F1-TH4X > F1-7H41X
5 SF 5
~ 6-4 k 8-4 ES 2
Y 8-4 N 8-6 b 6
)7[/ 8-6 }7[/ . 106 7 8
' _108 x| 4 108 10
7 ‘j 12
Jb
(12108 AL)) (11018 AV) (1108 AL))
5 @ASKR
Ex
L F1-TH4R
=
a 4
| 6
Y 8
10
12

2016 02



@ATS ANELS

Fa-TH4Z

4 ATS — —D
— L

8 D : BHEOH

O A (BES) &D EUEfE) OBR
it U

ERF 2~ TDHE

T—TTN‘

10
12
16

(12108 AH))
%¢16F 2~ T AIE1R5EAY

Tﬁf (mm)

AL=—b :
y o F1-THE POl #7428 =1
ATS fiz X 6D R A B L C | hex | ®P G
ATS4-M5-D 4 |M5x08| 28 [19.8] 17 [149] 10 | — | 24 5.6
ATS4-M50-(] 4 |M5x0.8| 28 |227/199[149| 8 |97 | 24 6.1
ATS4-M6-D 4 M6x1 | 3.8 [208] 17 [149]| 10 | — 3 6.0
ATS4-01-D 4 R1/8 | 8 | 21 | 17 |149] 10 | — 3 7.4
ATS4-02-] 4 R1/4 | 11 |225/165[149| 14 | — 3 16
ATS6-M5-D 6 |M5x0.8| 28 |21.9/191| 17 | 12 | — | 24 8.1
ATS6-M6-D 6 M6x1 | 38 [229[19.1| 17 | 12 | — 3 85
#D ATS6-01-D 6 R1/8 | 8 |223/183| 17 | 12 | — 5 8.2
Hex. 7T ATS6-02- ] 6 R1/4 | 11 |23.7/176| 17 | 14 | — 5 15
= ATS6-03-(] 6 R3/8 | 12 |245/18.1| 17 | 17 | — 5 28
_| ) o ATS8-01-[] 8 R1/8 | 8 |27.9/239[182] 14 | — 6 14
o i ATS8-02-] 8 R1/4 | 11 |26.6/20.6|182| 14 | — 7 14
=== ATS8-03-[ ] 8 R3/8 | 12 |255/19.2|182| 17 | — 7 25
< /N ATS10-01-(] 10 R1/8 | 8 |30.3|26.3/20.7| 17 | — 6 21
ATS10-02-( ] 10 R1/4 | 11 |29.8/23.8[207| 17 | — | 85 19
ATS10-03- ] 10 R3/8 | 12 |29.3| 23 |20.7| 17 | — 9 24
ATS10-04-] 10 R1/2 | 15 |30.4 222|207 | 21 | — 9 46
ATS12-02-( ] 12 R1/4 | 11 |359/29.9|233| 21 | — | 85 37
ATS12-03-] 12 R3/8 | 12 |31.9/256(233| 21 | — | 11 30
ATS12-04-] 12 R1/2 | 15 |33.9257|233| 21 | — | 11 44
ATS16-03- ] 16 R3/8 | 12 |39.3| 33 |248| 24 | — | 11 54
ATS16-04-[ ] 16 R1/2 | 15 |41.3/33.1/248] 24 | — | 13 63

D SERERO A, - > (RER) & D (Fstti) OFR
TR L RS TOLTER. BUBHEROBETETT,

ATS4-M50

KOGRANEI



@ATSH NGRS
Fa-TH4X
— ATSH — —D

i i
8 D : ZaftERDH

10 O: \|EA (BEER) & D (Rt OFER
T — -2 72 A )
ERAF 1—TDHME

T—CTNISE |

(14108 AW)

Tj'lf (mm)
NENRFRA ML=

L e F1-THE popl] 17428 | &
ATSH Bt e R ALB L C e | 2P| (omm)| ®
ATSH4-M5-D 4 M5x0.8| 2.8 |19.7]16.9|149| 25 | 9.7 | 26 46
ATSH4-M6-D 4 M6x1 | 38 |20.7|169|149|25%| 97| 26* 5.4
ATSH4-01-D 4 R1/8 8 | 20 | 16 |149| 25 |97 | 26 6.6
ATSH6-M5-D 6 M5x0.8| 2.8 |21.3|185| 17 | 25 |11.8| 26 5.6
ATSH6-M6-D 6 M6x1 | 38 |223|185| 17 | 3 |11.8] 32 6.3
ATSH6-01-D 6 R1/8 8 |221(181| 17 | 4 |11.8| 42 7.6
ATSH6-02-[] 6 R1/4 11 |21.3[152| 17 | 4 |13.7| 4.2 13
ATSH8-01-[] 8 R1/8 8 |259(219|182| 5 |13.7| 5.3 8.8
ATSH8-02-[] 8 R1/4 11 |25.1]19.1]182| 6 |13.7| 6.3 13
ATSH8-03-[] 8 R3/8 12 |222(159|182| 6 |16.8| 6.3 19
ATSH10-01-[] 10 R1/8 8 |30.3/26.3/207| 5 |175| 53 17
ATSH10-02-[] 10 R1/4 11 |29.8(238(20.7| 6 |175] 6.3 20
ATSH10-03-[] 10 R3/8 12 |29.3| 23 |20.7| 6 |175| 6.3 26
ATSH10-04-[] 10 R1/2 15 |30.3|22.1|20.7| 6 |20.8| 6.3 45
ATSH12-02-[] 12 R1/4 11 [359(299(233| 6 |20.8| 6.3 29
ATSH12-03-[] 12 R3/8 12 |31.9]256(233| 8 |20.8| 8.4 31
ATSH12-04-[] 12 R1/2 15 [33.9|25.7|23.3| 8 |20.8| 8.4 45
ATSH16-03-[] 16 R3/8 12 |39.3| 33 |248| 10 | 26 | 105 61
ATSH16-04-[] 16 R1/2 15 [40.3[32.1|248| 12 | 26 | 126 65
HKARALCFFHICLZ200 IMAEEGERET S, REANANIEREL, AV 74 ABPERICEDE
L7
LD SEHEENA, - (>ERA (IBER) & D (Bmts) OBR

A—bBlLEAT *F_ XU RS TOLTER, B UHHIROSETETT,



@ATSM ENES

19}
g F1-TH4X
) i ATSM [ —[ ][ |
| 6
b A : R
10 D Bt
12 EHLL
AT 1—TOHE
(1L10BAV)
Tﬁf (mm)
HFTAL—F e - ——
ATSM A }l(bg“i Rc | A | B | E |¢P1|eP2| C i’f T ’&7”:;‘)1 %5
ATSM4-01-] 4 |Rc1/8] 7 |239| 10 | 9.7 |13.8/149] 14 | 5 3 13
ATSM4-02-[] 4 |Rc1/4] 95269 13 | 9.7 [16.8/149] 17 | 6 3 19
ATSM6-01-] 6 |Rc1/8] 7 | 26| 10 [11.8[138] 17 ] 14 |5 5 15
ATSM6-02-[] 6 |Rc1/4] 95|29 13 [11.8[168] 17| 17 | 6 5 21
ATSM8-01-[] 8 |Rc1/8| 7 |27.2] 10 [13.7]/13.8/182] 14 | 5 7 16
ATSM8-02-[] 8 |Rc1/4]95|30.2) 13 [13.7/16.8/182]| 17 | 6 7 22
ATSM8-03-[] 8 |Rc3/8[10.5(31.2] 14 [13.7]20.8]18.2] 21 |65 7 30
ATSM10-02-] | 10 |Rc1/4|95|32.7] 13 [17.5/16.8/20.7] 17 | 6 9 28
D ATSM10-03-C]| 10 |Rc3/8|10.5/33.7| 14 |17.5/20.8/20.7| 21 |65 9 37
%T ATSM12-02-] | 12 |Rc1/4|9.5|34.8/135|20.8/16.8/23.3| 21 |65 11 | 42
‘J;E%' ATSM12-03-C]| 12 |Rc3/8[10.5/36.3] 14 [20.8/20.8/23.3] 21 [6.5] 11 44
oP1[ 1] © ~O>\EA (2ER) & D (Fmtt) OER
m s
WO <
Hex P2 Rc
KOGRANEGI

2016 02



5| ®AUK ENERS
=3
=l F1-TH4Z
= 2 AUK [ ]— D
> 6
/ 8 D : #EEHEDOH
10 [ \EA (EfER) & D (Bhmtir) DR
12
AR TV (BTIVIAR) ERF 21— T DHE
Fu bR (ERD - %)
(15101 AW)
Tﬁf (mm)
fREED—HF~ .
s = F1-T5% popul 1)742%| B2
AUK % =X 6D M B E A ¢oP | C Hex. T i) (2
AUK4-D 4 M12x1/30.8| 95 [148(10.8 /149 | 14 | 4 3 11
AUK6-D 6 M14x1/349| 9.5 19 (125 17 |17 | 4 5 16
AUKS-[ | 8 M16X1/ 3741105194146 |182| 19 | 4 7 19
AUK10-[] 10 |[M20X1(42.41119|1216|185|20.7| 24 | 5 9 35
AUK12-[ ] 12 M22X1/47.6|13.2|24.2|20.4|23.3| 27 | 6 11 52
D SEREAHO A, - [(I=ERA (BER) & D (BihftiR) OFR
B
A E
2-T,
S tRa L
(\', A S
M
2-Hex 2-C
KOGRANEI

2016 02



5| ®AUKM SEV IS
g L
=] F1-FH4R
3
= % ‘ AUKM [ | —[ ||
f 6
7 8 WECA R,
> o D :Emiti
12 BHAL
Fu b 848 (B - %) ERF 21— T OHE
(1L10BAV)
Tﬁf (mm)
HIREEI =AY
AUKM #D
r_’ Hex.1
: M
e o
m| W i
N
Al - T
w ] <
Hex.2/ ¢P \Rc
. [Fa-ThE 3 | 3 107 A8 AR
S $D RS b & =l = A C P | ex1 | Hex2 | TV | T2 (¢mm)| (g)
AUKM4-01-[] 4 |Rc1/8| M12x1 | 242 9 9 7 | 149138 14 14 | 4 | 5 3 17
AUKM6-01-[] 6 |Rcl1/8| M14x1 |26.4|102]| 10 | 7 17 | 138 | 17 17 | 4 |6 5 25
AUKM6-02-[] 6 |Rcl/4|Mi14x1 287102123 95 | 17 | 168 17 17 | 4 | 6 5 26
AUKM8-01-[] 8 |Rc1/8|M16x1| 27 | 98 | 10 | 7 |182]138| 19 19 | 4|6 7 30
AUKM8-02-[] 8 |Rcl/4|Mi16x1| 30 | 98 | 13 | 95 | 182|168 | 19 19 | 4|6 7 32
AUKM8-03-[] 8 |Rc3/8| M16x1 | 31 | 98 | 14 [ 105|182 195]| 19 19 | 4|6 7 30
AUKM10-02-(]| 10 |Rc1/4 | M20x1 | 327|111 | 13 | 95 [ 207|168 | 24 | 24 |5 | 7 9 55
AUKM10-03-[] | 10 |Rc3/8 | M20x1 |33.7 | 11.1 | 14 | 105|207 | 208 | 24 | 24 |5 | 7 9 56
AUKM12-03-[] | 12 |Rc3/8| M22x1 | 36.3 | 124 | 14 | 105 | 233|208 | 27 | 24 |6 | 7 | 11 65
AUKM12-04-[] | 12 |Rc1/2 | M22x1 | 393 | 124 | 17 | 13 |233| 25 | 27 | 24 |6 | 7 | 11 67
TOSEEA (BES) & D (Emith) OER
KOGRANEGI

2016 02



L] @aTL EXNES

W
a4 ATL — —D

*
— i
D : ZEhEOH

é 0 O): A (ER) & D GUAtHE) OER
~ T iR U
fEAF 21— T D8

(142108 AW)

Tﬁf (mm)

TILR F1- 798 3D #7008 HE

A N i— £ W 222 2

ATL Y oD R O|A|B|L|eP|C|E LI @

ATL4-M5-D 4 |M5x0.8[ 28] 16 [182] 10 [14.9]17.7] 8 | 2.4 | 57

ATL4-M6-D 4 | M6x1 |38 20 [21.2] 10 (149187 10 | 2.4 | 80

ATL4-01-D 4 | Ri/8 | 8 | 222310 149187 10 | 28 | 10

ATL4-02-[] 4 | Ri/4 | 11 [ 29 | 28 | 10 [14.9/207| 14 | 28 | 18

ATL6-M5-D 6 |M5x0.8| 2.8 [19.5] 23 [125] 17 |20.3| 10 | 2.4 | 89

ATL6-M6-D 6 | M6x1 | 38[205] 23 [125| 17 |203] 10 | 3 | 80

ATL6-01-D 6 | RI/8 | 8 |225/248[125| 17 |20.3| 10 | 43 | 11

ATL6-02-(] 6 | Ri/4 | 11 | 28 [282[125| 17 |21.8] 14 | 43 | 19

ATL6-03-(] 6 | R3/8 | 12 [31.5(31.4[125]| 17 |238| 17 | 43 | 30

ATL8-01-[] 8 | RI/8 | 8 | 24 [27.3[145[181/227| 12| 6 | 14

ATL8-02-[] 8 | Ri/4 | 11 | 28 [29.2(14.5]18.1237| 14 | 6.7 | 20

ATL8-03-(] 8 | R3/8 | 12 | 31 |31.9]14.5(18.1|24.7| 17 | 6.7 | 31

ATL10-01-(] | 10 | R1/8 | 8 | 25 [29.8(17.5|20.2/1255| 12 | 6 | 18

ATL10-02-(] | 10 | Ri/4 | 11 |285|31.2(17.5/202| 26 | 14 | 8 | 23

ATL10-03-[] | 10 | R3/8 | 12 | 32 |34.4|17.5|20.2| 27 | 17 | 83 | 34

ATL10-04-] | 10 | Ri/2 | 15 | 36 |36.6(17.5|20.2/127.5| 21 | 83 | 57

ATL12-02-(] | 12 | Ri/4 | 11 |29.8(34.2] 21 234 29 | 14| 8 | 27

ATL12-03-[] | 12 | R3/8 | 12 [325|36.7| 21 |234/29.7| 17 | 10 | 38

mt ATL12-04-[] | 12 | Ri/2 | 15 |365/388 21 |23.4/30.7) 21 | 10.3 | 61
<% DSOS, - SWEA (BER) & D GURLE ORR

iR ‘S-S BUSTTOLTER. b URH I #OSETETT.

A—hKlRUEAT

KOGRANEI
2016 02



@ATLL ANELS

Fa-TH4Z

Hw\'D |

T ATLL [ | — — D

R 6
8 D : ZHEEOH

O A (R#ER) & D (Bdmfs) OFR

=

10

12 i L

4 AT 21— 7T DHE
(145101BAV))
Tﬁﬁﬂ“mm
avoI)uik :
L F1-THB X0 | 1Y743E| B8
ATLL 7 =K ®D R A B L | pP | C E Hex. | (emm)| (2)
ATLL4-M5-D 4 M5X0.8| 2.8 | 28 |30.2| 10 |14.9|187| 8 | 24 | 6.4
\ ATLL4-01-D 4 R1/8 8 | 34| 35| 10 [149/18.7| 10 | 2.8 | 11
ATLL6-01-D 6 R1/8 8 | 37 |39.3[125] 17 |20.3| 10 | 43 | 13
ATLL6-02-[] 6 R1/4 | 11 |42.5|42.7|125| 17 |21.8| 14 | 43 | 20
ATLL6-03-] 6 R3/8 | 12 | 46 |459|12.5| 17 |238| 17 | 43 | 33
: ATLL8-01-] 8 R1/8 8 140.5/43.8|145(18.1|22.7| 12 | 6 16
o ATLL8-02-] 8 R1/4 | 11 |445|457|145|18.1|23.7| 14 | 6.7 | 22
= ATLL8-03-[] 8 R3/8 | 12 |47.5|48.4|145/18.1|247| 17 | 6.7 | 35
ATLL10-02-[ 1| 10 R1/4 | 11 | 48 |50.7|17.5/202| 26 | 14 | 8 | 26
ATLL10-03-[ 1| 10 R3/8 | 12 |51.5(539|17.5/202| 27 | 17 | 83 | 38
ATLL10-04-[ 1| 10 R1/2 | 15 |55.5(56.117.5/20.2| 27 | 21 | 83 | 63
ATLL12-02-[]] 12 R1/4 | 11 |52.8|57.2| 21 |234| 29 | 14| 8 | 30
ATLL12-03-[ ]| 12 R3/8 | 12 |55,5|59.7| 21 |23.4/29.7| 17 | 10 | 42
ATLL12-04-[ ]| 12 R1/2 | 15 |59.5(61.8| 21 |23.4[/29.7| 21 | 10.3 | 68

D SR D A, - J=>EEA (B%EM) & D (BhTHE) OFR
*T=R UM 7O LTER. BURETTROSETETT,

A—hKlRLEAT

KOGRANEI
2016 02



OATT ANES

Fa-TH4Z

=Sl ‘

4 ATT — —D
= T L
8 D : 2RO A

R [: EEA (B%SR) & D (EmtH) OFER
12 ————&#kihl
— FRF1—TDHE

(121018 AW)

Tﬁf (mm)

Fa— .
p o F1-758 KD |17 | EE
ATT iz X ®D R A | B L [¢oP| C E | Hex. (omm)| (&)
ATT4-M5-D 4 [M5x0.8] 28] 16 [18.2] 10 [149]17.7| 8 | 2.4 | 8
ATT4-M6-D 4 | Mex1 |38 20 [21.2] 10 [149/187| 10 | 2.4 | 11
ATT4-01-D 4 | R1/8 | 8 [ 22| 23|10 149187 10 | 28 | 13
ATT4-02-] 4 | R1/4 |11 [ 29|28 |10 [149[20.7| 14 | 2.8 | 20
ATT6-M5-D 6 |M5x0.8]| 2.8 [19.5] 23 [125| 17 [20.25] 10 | 2.4 | 12
ATT6-M6-D 6 | M6x1 | 38 [20.5] 23 [125]| 17 [20.25] 10 | 3 | 13
ATT6-01-D 6 | R1/8 | 8 |225/24.8[125| 17 [20.25] 10 | 4.3 | 14
ATT6-02-[ | 6 | R1/4 | 11 | 28 [28.2[125]| 17 [21.75] 14 | 43 | 22
ATT6-03-[ | 6 | R3/8 | 12 [31.531.4[125| 17 [23.75) 17 | 4.3 | 33
ATT8-01-[ | 8 | R1/8 | 8 | 24 [27.3][145/18.1[227 12 | 6 | 19
ATT8-02-( | 8 | R1/4 | 11 | 28 [29.2(145/18.1|237| 14 | 6.7 | 25
ATT8-03-[] 8 | R3/8 | 12| 31 [31.9(145/18.1[24.7 | 17 | 6.7 | 35
ATT10-02-(] | 10 | R1/4 | 11 [285(31.2]17.5/20.2| 26 | 14 | 8 [ 31
ATT10-03-] | 10 | R3/8 | 12 | 32 [34.4(17.5/20.2| 27 | 17 | 83 | 42
ATT10-04-(] | 10 | R1/2 | 15| 36 |36.6(17.5/20.2|27.5| 21 | 83 | 65
ATT12-02-(] | 12 | R1/4 | 11 [29.8]34.2| 21 |23.4(28.95] 14 | 8 | 38
ATT12-03-[] | 12 | R3/8 | 12 [32.5(36.7| 21 |23.4|29.7| 17 | 10 | 48
mt ATT12-04-] | 12 | Ri/2 | 15 |36.5/38.8] 21 |23.4|307 | 21 | 10.3 | 72
< i% “DSBAMHEO S, - [SEIEA (BER) & D (BH{HH) OBR

A
ERNT ik, B URHIEOSETATT,
PR F—NRUSATOLTEE, BUBHIROESTATT

KOGRANEI
2016 02



OATB ANELS

5
7 o
J $2-T44%
Z a ATB - —D
‘ . I
' 8 D : BHHHOH
0 O): SERA (BER) &D (Bt OBRR
12 & U

fERF 21— T DR

(121018 AW)

Tﬁf (mm)

IS UFF 14— y
T 370 | F7/ %] B =
ATB A ﬁ;g*ﬁ R | A|B|L1|l2|lerP| Cc|E fe’f ’(’ﬁ% %’5
ATBA-M5-D | 4 |M5x08| 2.8 |33.7|30.9|13.7]| 10 |149]172| 8 | 24 | 7.8
ATBA-M6-D | 4 | M6x1 |38 (382344172 10 |149/172 10 | 24 | 11
ATB4-01-D | 4 | R1/8 | 8 |402362| 19 | 10 [149/172] 10 | 2.8 | 13
ATB4-02-] | 4 | Ri/4 | 11 462|402 23 | 10 |14.9/192| 14 | 2.8 | 20
ATB6-M5-D | 6 |M5x08| 2.8 403|375 17 |125| 17 |205] 10 | 2.4 | 12
ATB6-M6-D | 6 | M6x1 |38 |41.3/37.5 17 |125| 17 205 10 | 3 | 12
ATB6-01-D | 6 | R1/8 | 8 |43.339.318.8(12.5| 17 |205| 10 | 43 | 14
ATB6-02-] | 6 | Ri/4 | 11 |488|42.7|222|125| 17 |205| 14 | 43 | 22
ATB6-03-] | 6 | R3/8 | 12 | 52 |45.7|252|125| 17 |215| 17 | 43 | 32
ATB8-01-L] | 8 | R1/8 | 8 469|429 20 |145|18.1|229| 12 | 6 | 19
ATB8-02-] | 8 | Ri/4 | 11 |51.7|45.7|22.8(145(18.1|229| 14 | 6.7 | 25
ATB8-03-] | 8 | R3/8 | 12 |554|49.1|262|145|18.1|229| 17 | 6.7 | 35
ATB10-02-L] | 10 | Ri/4 | 11 |54.7|48.7|225/17.5/202|262| 14 | 8 | 31
ATB10-03-[] | 10 | R3/8 | 12 |58.2|51.9/25.7|17.5|202|262| 17 | 8.3 | 42
ATB10-04-[]| 10 | Ri/2 | 15 |62.2| 54 |27.8(17.5|202/27.3 21 | 83 | 65
ATB12-02-[] | 12 | Ri/4 | 11 |60.3|542|23.7| 21 |234| 30 | 14 | 8 | 38
ATB12-03-[] | 12 | R3/8 | 12 |635|57.2|126.7| 21 |234|305| 17 | 10 | 48
ol ATB12-04-L]| 12 | R1/2 | 15 |67.5/50.3|28.8| 21 |23.4|30.7| 21 | 10.3 | 72
- ;% "D SERLED S, - SWEA (EER) £ D GEafHE) ORR
LT R P NBUAATD LSRG, BUBHEOEETETT,

A=kl ULEAT

KOGRANEI
2016 02



5| @aTBY s
Z o
g F1-TH
7 §) 4 ATBY [ |—[ [—[ |
A4 ﬁl 6
8 WA R
TS D B a
2 L m@ALU
_— ERF 21— TOHE
(142101 AV))
Tﬁf (mm)
ISUFTA _ I
ATBY A hdﬁ* R [A|lB|L|ePlC|JUlod F|T ﬁe’famj Efj
; ATBYA-M5-] | 4 |M5x08| 2.8 329301 10 149103 — | — | — | 8 |24 | 8
m“) ATBY4-01-_] | 4 | R1/8 | 8 |38.4|344| 10 149103 — | — | — |10 | 2.8 | 13
. ATBY4-02-1] | 4 | Ri/4 | 11 |43.437.4| 10 [149103] — | — | — |14 | 2.8 | 20
\ ATBY6-M5-L] | 6 |M5x08| 2.8 |38.31355125| 17 125 — | — | — | 10 | 2.4 | 13
ATBY6-M6-_] | 6 | M6x1 | 3.8 |39.3]355/125| 17 [125] — | — | — | 10| 3 | 13
ATBY6-01-_] | 6 | R1/8 | 8 |41337.3[125| 17 125 — | — | — | 10 | 43 | 15
ATBY6-02-] | 6 | Ri/4 | 11 483422/125 17 125 — | — | — |14 | 4.3 | 22
ATBY6-03-1] | 6 | R3/8 | 12 |51.31449(125| 17 125 — | — | — |17 | 4.3 | 33
ATBY8-01-_] | 8 | R1/8 | 8 |46.1|42.1/145/181]145 — | — | — | 12| 6 | 20
ATBY8-02-1] | 8 | R1/4 | 11 |493433[145/181145 — | — | — |14 | 6.7 | 25
ATBY8-03- ] | 8 | R3/8 | 12 |525/462(145(181145 — | — | — |17 | 6.7 | 36
ATBY10-02-L] | 10 | R1/4 | 11 |536/47.6(175202(175 — | — | — |14 | 8 | 32
ATBY10-03-] | 10 | R3/8 | 12 |56.7/50.4/17.5/202(175| — | — | — | 17 | 8.3 | 43
ATBY10-04-(1 | 10 | R1/2 | 15 |602| 52 [17.5/202[175 — | — | — | 21 | 8.3 | 66
ATBY12-02-1 | 12 | R1/4 | 11 |586|526| 21 |234] 21 | — | — | — |14 | 8 | 40
ATBY12-03-] | 12 | R3/8 | 12 |606/543| 21 |234| 21 | — | — | — [ 17| 10 | 51
ATBY12-04-1 | 12 | R1/2 | 15 |64.7565| 21 |234] 21 | — | — | — | 21 [10.3| 74
OSmEA (EES) & D (GhattE) O®iR
ol IR AL TDLTEE. LB ROBETETT,
A=pBLa147T
KOGRANEGEI

2016 02



7| @ATBLY SEXES
z o
> Fa-TH4Z
7 — ATBLY [ |—[ |—[ ]
W 6
A+ WEA EES,
Z BT D i
T Y #&fHh
—_— AT 21— TDHE
(181018 AW)
AR (mm)
ISYFTIVRTA — T
ATBLY Bk U0 R | a|B | % |ep|c || e MR AR
ATBLY4-M5-[ ] M5x0.8 2.8 20 205 2.4 11
ATBLYA-ME-_| |, [M6x1[38[21 |“™%) | | /18210 3
ATBLY4-01-[ R1/8 | 8 | 23 | 24 ihe 59 |13
ATBLY4-02-[_| Ri1/4 [11] 27 | 26 192/ 14| Y [ 20
ATBLY6-M5-[| M5x082.8/20.5| ,, 24 | 12
ATBLY6-M6-[ | M6x1|3.8/21.5 198/ 10 3 |13
ATBLY6-01-_ | 6 | R1/8 | 8 |235|25.8|125/ 17 |125 42 |15
ATBLY6-02-[_| R1/4 [11] 29 [29.2 218[14| . [ 22
ATBLY6-03-_| R3/8 [ 12]31.5/31.4 238/ 17| °° [ 34
ATBLY8-01-[| R1/8 | 8 | 25 [28.3 227|112 57 | 20
ATBLY8-02-] | 8 | Ri/4 [11]29 30214.518.114.5(237| 14| _ . | 25
ATBLY8-03-[_| R3/8 |12] 32 [32.9 247/17| "7 |37
ATBLY10-02-[ | R1/4 | 11]29.5/32.2 26 (14| 8 |32
% ATBLY10-03-[]| 10 | R3/8 [ 12[325(34.9/17.520.217.5[ 27 [ 17| ., | 43
& ATBLY10-04-[| R1/2 [15] 37 [376 28 (21| 7“ |66
o ATBLY12-02-[| R1/4 | 11]29.5] 34 282/14| 8 | 39
LL%’;R ATBLY12-03-]| 12 | R3/8 |1233.5|37.7| 21 [23.4) 21 [292[ 17 | 9.7 | 51
< i—tunlssy ATBLY12-04-[] R1/2 [15] 38 [40.3 302/ 21| 106 | 74
O=>ERA (EER) & D (Bt OER
“FoBUSATOLTER. BUBHIROSETATT,
KOGRANEI

2016 02



5| @ATBW ANELES
= o
> F1-FH4R
2 ATBW [ | —[ | —[ ]
2 4
B 6
7 WA ¢ R,
4 D Ehfti
BHAL
BAF2—TOHE
(1L10BAV)
Tﬁf (mm)
ISUFEIA
2 N F1-THE & A | A7 =
ATBW ¥ ® oD | R A| B[ LF]or|C | J 0 !l @
ATBW4-01-[ R1/8| 8 |38.9]34.9 12 26 | 16
ATBWa4-02-00 | % [Ri/4| 11 |42.4 364 | 100149110356 1 2
ATBW6-01-(]| 6 |R1/8| 8 |472|432| 13 | 17 |125| 12 | 52 | 25

-O=>@\iEA (Bfm) & D (BaftiR) ORR
*TF=NRUEATDLTER. A UBTUIROSETETT,

B
o
L S
A <
| v
R/ 70
H :$1
<

KOGRANEI
2016 02



5| @ATBE SENES
= o
) F1-7H4R
i ATBE [ |—[ ][ -]
U 8—4
7 8—6 WEA  IEES,
o ~h 108 D :®afti
‘) / BB
EAF 1— T DHHE D2
‘ EAF 21— T OHHE D1
(1L10BAV)
Tﬁf (mm)
I7SFNUTIL - -
ATBE i Fa-TAE - B A | B | E | L1E| L2 | 4 ®P1|¢P2| pP3
#D1 | ¢D2
ATBE6-4-01-| 6 4_[R1/8] 8 [65.4[184[32.1[29.3[ 10 [125] | (125
ATBE8-4-02- ] 4 11 |69.2[19.2| 32 [31.2] 10
ATBE8-6-02-[ 8 6 |4 111769213 365 34.4 125 ' +°[125| 140
ATBE10-8-03-_1| 10 8 |R3/8| 12 [87.8|237|415| 40 [145/175[145]| 18
. 2 | 1k | BR
L) A c1 | c2 PR
ATBE6-4-01-[] | 17 |149] 12 | 3 | 21
© ATBES-4-02-] [18.1[149| | 3 |28
S ATBES-6-02-[] | 181 | 17 46 | 35
g}xx{}}ﬂ ATBE10-8-03-[1]/20.2|18.1| 17 | 6.7 | 50

ALl

~OSREA (BER) £D (BHaftE) OB/R
‘F—/RUSATOLTER. B URHIEOSETATT.

KOGRANEI
2016 02



|| @ATBEW ENEES
Z F1-TH
7 ATBEW [ | —[ ][ ][ |
Y 86
)7[: . 10-6 R R,
AN * - D :Ehthi
4 N U 108 it U
W BAF 2 — T DHE D2
‘ #HF 21— T OHHE DI
(1L10BAV)
Tﬁf (mm)
I7SUFRMNUTIVITIL — —
ATBEW Rk *;’S?Mg{;gﬁ R|A|B|E |L1* 2| J |oP1|oP2eP3
ATBEW8-4-02-[ | R1/4| 11 |69.2 32 14.5
ATBEW8-4-03-[ | 8 4 [Rasgl12 722192377312 10 a5 10 g
ATBEW8-6-02-[ | e |R1/4[11]769|, ,365,,, : 14.5
ATBEW8-6-03-[] R3/8| |, [80.7|7 7139977 25| 18
ATBEW10-6-03-[] s |R3/8 81.5],, /382 o | '
ATBEW10-6-04-L1| R1/2| 15 [85.5|““7|40.3 175 20
ATBEW10-8-03-[ | g |R3/8| 12878, [415] |, | "7, 18
ATBEW10-8-04-[ | R1/2| 15]91.8|“7" 436 ' 120
= M| HE | EE
¥ K c1 | c2 "W oo | @
ATBEW8-4-02-[ | iaol 14| 5 32
ATBEWS-4-03-[] | . | "~ 17 46
ATBEWS-6-02-[] : 14 41
6-¢D2 6-pP2 ATBEW8-6-03-[ 17117 | a6 |52
L ~f  ATBEW10-6-03-() ‘ 56
T Q|  ATBEW10-6-04-[] 21 78
, Jl & 20.2
5 = Jt —' ATBEW10-8-03-[] 811171 67 [ 65
i 01 AP r ATBEW10-8-04-[] 21 ' 87
o JU A ~O=>\EA (EER) £ D (i) 0ER
*FoNBUEATOLTEE. BURHHTEOBETETT.
KOGRANEI

2016 02



5| @ATBZ ENES
= o
) F1-7H4R
) — ATBZ —[ -1 ]
5 4
k 6
7 META AR,
TS D By ]
T L &EfHhl
EE— FEAF 21— TDHE
(15101 AW)
Tﬁf (mm)
TSUFFT RS =T - Sl T
ATBZ mo% 7"1¢7D9Hi R A B L% | ¢P| C E ﬁ"_'ﬂ ?d))ﬁrxrix) (g?
ATBZ4-M5-] M5x0.8| 2.8 |20.3 055 24 | 10
ATBZ4-M6-[] 4 M6x1| 3.8 |21.3|°% 10 1149 18.2| 10 11
ATBZ4-01-[] R1/8 | 8 |23.3|24.3 : 3 13
ATBZ4-02-[ ] R1/4 | 11 | 29 | 28 20.7 | 14 20
ATBZ6-M5-[] M5x0.8| 2.8 | 20.3 037 24 >
ATBZ6-M6-[] M6x1| 3.8 |21.3|° 205/10| 3
ATBZ6-01-[] 6 R1/8 | 8 |23.3|255/[125| 17 15
ATBZ6-02-[] R1/4 | 11 | 28 |28.2 218/ 14| 46 | 22
ATBZ6-03-[] R3/8 | 12 |315|31.4 23817 33
ATBZ8-01-[] R1/8 | 8 | 25 |28.3 227/12| 6 20
ATBZ8-02-[] 8 R1/4 | 11 | 29 |30.2|14.5/18.1|23.7| 14 6.7 25
ATBZ8-03-[] R3/8 | 12 | 32 | 329 24717 : 36
ATBZ10-02-[ ] R1/4 | 11 |29.4|321 26 | 14| 8 31
ATBZ10-03-(1| 10 | R3/8 | 12 | 33 |35.4[17.5/202| 27 | 17 8.3 42
ATBZ10-04-[ ] R1/2 | 15 | 37 | 376 27.5| 21 : 66
ATBZ12-02- R1/4 | 11 |30.8|35.2 30.2 14| 8 37
ATBZ12-03-[1| 12 | R3/8 | 12 |335|37.7| 21 [234|°7°|17| 10 | 49
%’@ ATBZ12-04-[ ] R1/2 | 15 | 38 |40.3 31.2/21| 103 | 74
A=bBUSAT  «[OomzRA (BER) & D (EHAE) OER
*F_ XU A TOLTER, b UBHIROSETETT,
KOGRANGI

2016 02



ENES

]
EE
L
=
7 ASKR —
|
T
FXEODY A X
EHEh L1 X
YITALPF2—-THA4X
PO TN
1 kYA 7 5 3 T =
M8X1 (8) 84 | 86 — — —
M12x1(12) — | 126 | 12-8 [12-10| —
M14x1 (14) — — | 14-8 [14-10 | 1412
M18x 1 (18) — — — — |1812

T.riflzl (mm)

fREEL T 1 —Y

ASKR B "Ll;ém Mi | M2| B |E1|E2| Cc |G ;‘Eﬁﬂ j,j’zﬂ ﬁ(iﬁﬁf %j
ASKR8-4 4| o w26 | _ [118]149] , |14 | 14 | 56 [18
ASKR8-6 6 V141 | 28.1 139 17 17 117 [115 ] 29
ASKR12-6 6 Wi [28.1] 12 [ 99 | 17 | , | 17 | 17 13228
ASKR12-8 8 | wiaxt [wioxi 289 [11.7182 19 | 19 | 27.4 | 33
ASKR12-10 | 10 Ve | 32.3 1371207 5 | 22 | 24 | 348 | 57
ASKR14-8 8 Wi6x1 289 12 | 97 182 4 | 19 | 19 | 27.7 | 32
ASKR14-10 | 10 | W41 | M2xi | 382.3| 10 137207 | 5 | ,. | 24 | 41.7| 60
ASKR14-12 | 12 V22x1 | 349 12 | 13 233 6 27 | 547 | 74
ASKR18-12 | 12 | Wisxi | M2x1|34.9| 12 | 13 | 233 6 | 27 | 27 | 66.7 | 79

KOGRANEI
2016 02



TS/ATS Py

O HRTm TS @i/ ik ATS
¢D

#D

Hex. ﬁ Hex. ’m‘

- e of) B B orfe
E iy o5 D) | = =
‘Lﬂ‘:ﬂi @ Hex. ] et i = m - Hex. i

SRR e - SR NP

A—RFILRLUEAT TS4-M50 A—NMLRLEAT ATS4-M50

TH

X, Fi (FWR) CTHEPEEI QAL TY, BT Cmm
F1—THE bul TU74Z& B
¢D . (¢ mm)

—ATsamp, 4 MBX08—pg—gg— 17 | 9 | 10 | - —a—gd
%mgg:g 4 |M5x08 2:_”8 gg:g 199 | 149 8 9.7 ;:i g:?
e ND 4| Mex1 Rl 17 14.9 10 : 3 o
i R1/8 8 21 17 14.9 10 : 3 —25
#ﬁgg 4 R1/4 | 11 2221_5 e 149 14 : 3 16
“aTsomsn ©  MO08pgiaiem 91 | 77 | 12 | - pgied
% 6 | Mex1 gg:; 19.1 17 12 : 3 g%g
“amseorn M ® opaiiee 7| 2| - s s
e R == T R
%ﬁ}:g 8 R1/8 8 279 | 239 | 182 14 : 6 o
%ﬁ;:g 8 Ri/4 | 11 266 | 206 | 182 14 : 7
%ﬁgg 8 R3/8 12 gg:g } S;S 18.2 17 : 7 27‘5‘
% 10 | Ri/8 8 303 | 263 | 207 17 : 6 27?
% 10 | Ri/4 | 11 208 | 238 | 207 17 : 85 fi\;
%ﬁgg 10 | R3/8 | 12 | 293 23 | 207 17 : 55 2
% 12 | Ri/4 | 11 359 | 209 | 233 | 2f : 85 —ar—
% 12 | Ra/8 | 12 319 | 256 | 233 | 2 : 1 e
% 12 | Ri/2 | 15 339 | 257 | 233 | 2 : "Moo
%ﬁgg 16 | R3/8 | 12 39.3 33 | 248 | 24 : 11 272
% 16 | R1/2 15 413 | 331 | 248 24 : 13 %

D HAHRO A, -[(=>EFEA (R%ER) & D (Bmtttk) OFR
*TF=NR LA TDLTER. B UETUIROSETETT,
MERRICERIEH Y TE A

© KOGANEI
2016 02



TSH/ATSH Ea=asn Sy

74 v TH#F FIBSNE T AR EEERE

@R{T®m TSH @3 /I ATSH
(>1<)' P
T T
¢D
22 *
- 5 P‘Fzﬁ
m ~ i m|~ i
= m|- : m| -
TS R~
< lll‘ﬁ L < 1\‘H L%
A=K bR UEAT A—NlRURAT
BAAT D mm
F1-74 i A TV7422 BH E
7 P
¥ = D 8 A e - s Hex. v (¢ mm) G))
TSH4-M5-D 19.9 2 2 5.6
ATSH4-M5-D 4 M5>0.8 2.8 19.7 16.9 14.9 2.5 97 2.6 4.6
TSH4-M6-D 4 20.9 3 3.1 59
ATSH4-M6-D 4 M6 1 3.8 20.7 16.9 14.9 2.5 % 97 2.6 % 5.4
TSH4-01-D 21 17 7.6
ATSH4-01-D 4 R1/8 8 20 16 149 25 9.7 2.6 6.6
TSH6-M5-D 3 23 20 2 2 8.5
ATSH6-M5-D 6 M5>0.8 2.8 21.3 185 17 25 1.8 2.6 56
TSH6-M6-D 4 225 6.9
m 6 M6 X 1 38 203 18.5 17 3 11.8 3.2 6.3
TSH6-01-D 22.6 18.6 8.1
ATSH6-01-D 6 R1/8 8 22.1 18.1 17 4 1.8 42 7.6
TSH6-02-[] 22.6 16.5 14 15
ATSH6-02-[] 6 R1/4 H 21.3 15.2 17 4 13.7 42 13
TSH8-01-[] 27.9 23.9 14
ATSHS8-01-[] 8 R1/8 8 259 21.9 18.2 5 13.7 53 8.8
TSH8-02-[] 26.6 20.6 15
ATSH8-02-[] 8 R1/4 11 25 1 19.1 18.2 6 13.7 6.3 13
TSH8-03-[] 23.9 17.6 23
ATSHB8-03-] 8 R3/8 12 20 5 159 18.2 6 16.8 6.3 19
TSH10-02-] 17.7 23
ATSH10-02-] 10 R1/4 11 29.8 23.8 20.7 6 175 6.3 20
TSH10-03-[] 17.7 28
ATSH10-03-[] 10 R3/8 12 29.3 23 20.7 6 175 6.3 26
TSH10-04-[] 49
ATSH10-04-[] 10 R1/2 15 30.3 221 20.7 6 20.8 6.3 45
TSH12-03-[] 34
ATSH12-03.[] 12 R3/8 12 319 25.6 23.3 8 20.8 8.4 31
TSH12-04-[] 49
ATSH12-04-[] 12 R1/2 15 33.9 25.7 23.3 8 20.8 8.4 45

MKRBLUOFFHICLZ2O00 IMAEEGEZRET /-0, ARKRAMIEREL. V71 ABPERICEVE L/
D SEHEEHFEO A, -(=>FiEA (1BE£S) & D (dtts) OFR

*TFT—ISR LR TDOLTEIR. B UHMFITRBROSETETT,

ERICEREIEH ) £ A

2016 02

KOGANEI ©



CTSW/ATSV EE NP

@ R1THE TSM @ 5k ATSM
P 5
m T } [
== [
®P_ | | | o pP1[ 1] ©
0 ] m L
=y
TN Lul A=
‘ > < |: . '\|
Hex. ‘ Rc Hex./ | P2 |“\Rc

EGL Cmm

Rc 17428 B B

(¢ mm) (8)

Agm—m 4 |Rel/B) 7 igﬁg 10 ;17 38| 149 | 14 5 8 %
Arowacer] P4 95 oo mTerTwesd 0| 7 el ° ae
arsweoidl ° ™8| 7 o iriorieleed | ' EmiTs e
Agm—ggig 6 |Rel/d) 95 2:: 13 111?8 e8| /| V7 5 456 2?
Agm—gﬁgﬁ 8 |Rel/8] 7 2272.32 10 133 B 182 | 14 5 S ?g
ATsvsoor] © | e8| 105 et oo Taoe 8% | 2 e |7 as
% 10 |Rcl/4| 95 22; 1'3 175 — (;8 20.7 17 é 8;’ gg
% 10 | Rc3/8 | 10.5 gg; 1'4 17.5 26.8 207 | 21 6j5 855 gi
% 12 | Rc1/4 | 95 gi:g ] 3;.5 208 | r;.s 233 | 21 6j5 11 %
% 12 | Rc3/8 | 105 gg:g 1'4 20.8 2(;_8 233 | 21 6j5 11 %

=\ (B%ER) & D (BhisR) OER
MERICEERH ) EE A,

© KOGANEI
2016 02



UK/AUK g

@ FfiTm UK

@i ik AUK

74 v TH#F FIBSNE T AR EEERE

‘(b‘P

BAAT D mm
TV742 B =
(@ mm) (8)
UK4-D 10.4 15
AUK4-D 4 M12 X1 30.8 95 148 10.8 14.9 14 4 3 11
UK6-D 11 18 4.6
AUK6-D 6 M14X1 34.9 95 19 12.5 17 17 4 5 16
UKS8-[] 14.3 16.8 6 20
— == X ) )
AUKS-[] 8 M16 X1 37.4 105 194 14.6 18.2 19 4 7 19
UK10-[] 12.7 23 8 39
e X . ) }
AUK10-] 10 M20 X 1 42.4 1.9 216 18.5 20.7 24 5 9 35
UK12-[] 12.3 29 57
AUK12[ ] 12 M22 X 1 47.6 132 242 20.4 23.3 27 6 11 50

DAt D A, -J=>\ECA (REER) & D (BaftH) O%IR
MR ICER B EE A,

2016 02

KOGRANEI O



UKM7AUKM Roke g1z m Bk oy
@ H17E UKM @71k AUKM

BT mm

POV Y] - IR E 8

Hex.1 Hex.2 (pmm) (8)

#ﬁ:gg 4 | Rc1/8 [M12x1 222 99')9 190 7 1149 1?;.8 14 | 14 | 4 5 3 :3
% 6 | Rc1/8 M14x1 ;gl }(1)2 10 | 7 | 17 13".8 17 | 17 | 4 é 45'56 22
AUMB0s T © PO next e e pal 95 | 7 kgl 7| 7| 4 el s e
% 8 | Rc1/8|M16x1 23 1;’: 10 | 7 |182 1?;'8 19 | 19 | 4 é 3 gg
% 8 |Rc1/4 |Mi6X1 23 193.’2'35 13 | 95 | 182 16';.8 19 | 19 | 4 é ;5 g;
% 8 |Rc3/8 M16x1 2? 19%35 14 | 105|182 19;_5 19 | 19 | 4 é s gg
% 10 | Rc1/4 |M20X1 2‘2‘:5 1?:? 1; 95 207 | é_s 24 | 24 | 5 7 855 ;2
% 10 |Rc3/8 |M20x1 ggg 1?? E 10.5 | 20.7 2(;.8 24 | 24 | 5 7 85'35 ;2
% 12 | Rc3/8 [M22x 1 22:2 12:3 S 10.5 | 23.3 26_8 27 | 24 | 6 7 11 22
% 12 | Rc1/2 |M22x1 g;;g 12:2 13 13 | 233 2'5 27 | 24 | 6 7 11 gg

>\ (R%m) & D (Bmtt) O@R
MERICEE B EE Ao

O KOGANEI
2016 02



74 v TH#F FIBSNE T AR EEERE

TL/ATL meliy

@ FEfTm TL @ik ATL

E
C
o
S

5

= ‘ Hex. mt - |-
R < R

A— MLl ERAT A—KbRLEAT

BA{T : mm
X L ANI4AR B OB

Hex. (¢ mm) (8)

77 - 10 3 R Ml 20 - S Y
#mgg 4 M6 X1 3‘.18 22163 gfg 10 14.9 % 10 24 %
#818 4 R1/8 8 2;23 224:'33 10 14.9 118§7 10 2.8 %
% 4 R1/4 11 226é3 2:53 10 14.9 21()?7 14 2.8 ?7;
“ameus © MSXO% 55 s | ps | '25 | Ti7 [ mos | o | Ba| 89
“amienenl © M 55 m0s [ Tss | "5 iy Tsos | io| @ [Tso-
“ameoin © | M ® s aas| "5 [y sos o] 4 [Tais
#ggg 6 R1/4 11 28 28.2 12.5 116%8 ;?2 14 4.3 %
“imeoss © | P8 | 12 aieioie] 'S et ' 49 oo
% 8 R1/8 8 gi 2172 14.5 18.1 22.7 1 ‘21 6 %
Tamseen ° V4 1 opeent 5 181 i 4 eri
g v R M B v Bl MRl s A o e
atooro ' | V8| ® oo pgen 'S M2 [gee | O g
% 10 R1/4 11 238€.55 2?; 17.5 20.2 22662 1 Z 8 %
% 10 R3/8 12 2; 2‘913 17.5 20.2 226%2 17 82.33 gi
mioost 'O | V2 15 | seen 'S M2 e 2 s g
Gmisee "2 V4V pepaass 2 4 oo 8 e
Gttpas 2| P 12 [mpssert 2 24 i 10 e
mtizors 2| FV2 | 15 faes et P P4 ey 2 os e

D FHAHRO A, - [J=>EEA (R%ER) & D (BattiR) iR
*F=NRUEATDLTiER. B U UIROSETETT,
MEARICEE R H Y FE A

KOGANEI O
2016 02



TLL/ATLL jupZoisw]VK

@ :RfT&Mm TLL E @Ik ATLL E
C C
o
S [a)] o =)
P BEE
N
- | — ‘
“ ‘ *\ Hex - :
L mt Hex. mt
= e -
= Y =, S <R <% ,
A—pNllRLEAT A— KR LCEAT
BT D mm
Fa1-THE N W FVI(RE &
¢D Hex. (¢ mm) (8)
TLL4-M5-D 3 32.3 34.3 18 10 1.8 8.4
ATLL4-M5-D 4 M5 0.8 2.8 28 30.2 10 14.9 18.7 8 2.4 6.4
TLL4-01-D 35.3 36.3 18 17
ATLL4-01-D 4 R1/8 8 34 85 10 14.9 18.7 10 28 11
TLL6-01-D 38 40.3 16.8 19.8 12 26
ATLL6-01-D 6 R1/8 8 37 39.3 12:5 17 20.3 10 43 13
TLL6-02-[] 41 41.2 16.8 19.8 39
ATLL6-02-[] 6 R1/4 1 425 42.7 12.5 17 21.8 14 4.3 20
TLL6-03-[] 43.3 43.2 16.8 19.8 62
ATLL6-03-[] 6 R3/8 12 46 459 12.5 17 23.8 17 4.3 33
TLL8-01-[] 43.5 46.8 14 37
ATLL8-01-[] 8 R1/8 8 40.5 43.8 14.5 181 227 12 6 16
TLL8-02-[] 46.5 47.7 22.7 6 43
ATLL8-02-[] 8 R1/4 B 445 45.7 14.5 181 23.7 14 6.7 22
TLL8-03-[] 48.3 49.2 22.7 6 66
ATLL8-03-[] 8 R3/8 12 475 48.4 14.5 181 24.7 17 6.7 88
TLL10-02-[] 545 57.2 26.2 17 65
ATLL10-02-] 10 R1/4 R 48 50.7 17.5 202 26 14 8 26
TLL10-03-[] 555 579 26.2 8 74
ATLL10-03-[] 10 R3/8 12 S)ES! 53.9 17:5 202 27 17 8.3 38
TLL10-04-[] 60 60.6 26.2 8 121
ATLL10-04-[] 10 R1/2 15 5515 56.1 17.5 202 27 21 8.3 63
TLL12-02-[] 60 64.5 29.4 21 112
ATLL12-02-[] 12 R1/4 1 52.8 57.2 21 234 29 14 8 30
TLL12-03-[] 61 65.2 29.4 21 107
ATLL12-03-[] 12 R3/8 12 5515/ 59.7 21 234 29.7 17 10 42
TLL12-04-[] 64 66.3 29.4 10 123
ATLL12-04-[] 12 R1/2 15 59.5 61.8 21 23.4 29.7 21 10.3 68

D SFHAHD A, - [ (B%ER) & D (BUhiHR) OEiR
*T=NRUEATOLTER. B UETUIROSETETY,
MEARICERE R H ) EE A

© KOGANEI
2016 02



74 v T#F FIBSNE T AR L ERE

TT/ATT ESes

@FBETH TT @ F IR ATT
2-E
& 2C A o Z'EC
] 2' D
& % X g
-7 fr-- \ I D € — Qq
_I J _ _ 7 _ _ T |

: 7
m
Hex. @~ ¢ Hex. @ —
< R LER - R ﬁ:% R

A—bMLRLEAT A—htllRUEAT

BT D mm
X L ANI4AR B OB

Hex. (@ mm) (8)

T T s I M1
TSy e g e 22 0 | vee [P 0 | 26 | 1
—Agj:gl:g 4 R1/8 8 25’; 22452 10 14.9 12:3 10 2.8 71;1
—Agj:gz:g 4 R1/4 11 2265 2255'32 10 14.9 ;g:g 14 2.8 723
e T R i L L
R e e
TEND o wme | e e v mEE g
LI = e AR
R e e AR
Caroro ° | FU8 | ® i ors s '™ oy a6 1o
LI o e Bl -
el e e | e ML Ee e e 2o e
% 10 R3/8 12 g; 23:2 175 | 202 2;2 17 ;3 ig
TERC i w0 el [Zolme BT, s
ST e [ | e e w 2ol BT |
ST e e s geo e a2 ime s o

D SEMEHED A, - J=>ETA (B%EM) & D (BhH) ORR
*TF=NRUEATDLTER. AU UIROSETETT,
AR ICEE RS FE A

KOGANEI O
2016 02



TB/ATB ittt

@RTm TB @2k ATB
2-E
T i = -
e B S
Hex mt Hex. mL
< Lhn =, < T g
A= PLBLEAT X=—bBUsT
BT mm
1)742% &
(¢ mm) (8)
“AToamen * M5X08pg ot s rer] © | ° [Hra s 5478
% 4 | MBX1 3“18 22; gj:l 172 | 10 | 149 132 10 | 24 11
—amesorn ¢ | "8 | 8 FagsTessies 0 | M0 mwed ' | 28 e
—aaacer] 4 | P4 | M assTaosT e ' | *° miead 't | 28 e
O i -3 1 2 s 2 T A3 T Y ST
g IO el o 2 - A 3 e A
—moin, ° | 8| 8 amssseimsslmizel 7 [sestmion] *° [T
—meosr] ° | M| ' ssTmrTeslee] 7 el | S mem
—eecer] © | P | 2 Imesiassssiiasd V. [marel V| ° meem
—esort] ° |8 | ® eelmeies s ' Deelmizn © [em
—scer] ° | P4 | " vrariseias > e ' Ternmes
—aesost] ° | P8 | 2 s ' el V. meaies
Tmrooer] 10 | P4 | M gg s Teeet 75 | 22 aes e ° i
morocer] 1° | P8 | 2 s TereTasr 75 | 22 s ' [es e
ibrooer] 10 | F12 | 15 PR girares 175 | 202 pHR 21 i
Tmoisoer] 2 | P4 | " ibeessiasen 2 [eselcenimen ° mesm
Tiorsoer] 12 | P8 | P pemreemery ° Dealmelnim " mem
ogoed] 2 | M2 | 15 peeisiases 2 Dasamacenl 2 [Hosims

D HARO A, -(=>EFEA (RB%ER) & D (Bmtttk) OFR
*TF=RUEATDLTER. B UHTUIROSETETT,
MERRICERIEH Y LA

O KOGANEI
2016 02



74 v TH#F FIBSNE T AR EEERE

TBY/ATBY earkl

@ RTm 'I:JBY @i/ ATBY

p

= T

x—wmu“aq'i A—pPMllRLEAT

BA{T : mm
T N WA E B
Hex. (¢mm) (8)
TBY4-M5-[] 3 37.6 | 346 11 32 | 141 | 104 10 1.8 11
e —— | X . .
ATBY4-M5-[] 4 |M5x08 28 | 329 | 301 10 14.9 10.3 - - - 8 2.4 8
TBY4-01-[] 40.6 | 36.6 11 32 | 141 | 104 2.7 14
ATBY4-01-[] 4 R1/8 8 384 | 344 10 14.9 10.3 - - - 10 2.8 13
TBY4-02-[] 436 | 37.6 11 32 | 141 | 104 2.7 23
ATBY4-02-[] 4 R1/4 H 434 | 37.4 10 14.9 10.3 - - - 14 2.8 20
TBY6-M5-[] 3 41.4 | 38.4 12 3.4 158 | 135 12 1.8 16
—_—— — X0. .
ATBY6-M5-[] 6 |M5x08 28 | 38.3 | 355 12:5 17 12.5 - - - 10 2.4 13
TBY6-M6-[] 4 42.4 | 38.4 12 3.4 158 | 135 12 17
—_——— — X
ATBY6-M6-[] 6 M6 1 3.8 | 39.3 | 355 12.5 17 12.5 - - - 10 s 13
TBY6-01-[] 44.4 | 40.4 12 3.4 158 | 135 12 4.4 18
ATBY6-01-[] 6 R1/8 8 41.3 | 37.3 12.5 17 12.5 - - - 10 4.3 15
TBY6-02-[] 474 | 41.3 12 3.4 158 | 135 4.4 26
ATBY6-02-[] 6 R1/4 1 48.3 | 42.2 12.5 17 12.5 - - - 14 4.3 22
TBY6-03-[] 492 | 42.8 12 3.4 158 | 135 4.4 40
ATBY6-03-[] 6 R3/8 12 51.3 | 449 12.5 17 12.5 - - - 17 4.3 88
TBY8-01-[] 48.7 | 44.7 14 3.4 172 | 151 14 59 24
ATBYS8-01-[] 8 R1/8 8 46.1 | 421 1451 181 145 - - - 12 6 20
TBY8-02-[] 51.7 | 45.7 14 3.4 172 | 151 5.9 29
ATBYS8-02-[] 8 R1/4 H 49.3 | 43.3 145 | 181 14.5 - - - 14 6.7 25
TBY8-03-[] 53.5 | 47.2 14 3.4 17.2 | 151 59 43
ATBY8-03-[] 8 R3/8 12 525 | 46.2 145 | 181 14.5 - - - 17 6.7 36
TBY10-02-[] 10 R1/4 11 58.3 | 52.3 18 20.7 18 4.5 19.5 18 17 6.7 44
ATBY10-02-[] 536 | 476 | 175 | 20.2 | 17.5 - - - 14 8 32
TBY10-03-[] 59.3 53 18 20.7 18 4.5 19.5 18 6.7 52
ATBY10-03-[] 10 R3/8 12 56.7 | 504 | 17.5 | 20.2 | 17.5 - - - 17 8.3 43
TBY10-04-[] 10 R1/2 15 62.3 | 54.1 18 20.7 18 4.5 19.5 18 o1 6.7 74
ATBY10-04-[] 60.2 52 175 | 20.2 | 17.5 - - - 8.3 66
TBY12-02-[] 63.5 | 575 20 42 | 22.2 21 21 64
ATBY12-02-[] 12 R1/4 " 58.6 | 52.6 21 234 21 - - - 14 8 40
TBY12-03-[] 64.5 | 58.2 20 42 | 222 21 21 8 65
ATBY12-03-[] 12 R3/8 12 60.6 | 54.3 21 234 21 - - - 17 10 51
TBY12-04-[] 67.5 | 59.3 20 42 | 22.2 21 8 81
ATBY12-04-[] 12 R1/2 15 64.7 | 56.5 21 234 21 - - - 21 10.3 74

=& A (B%&) & D (BUhitik) mEiR
*T=NRUEZATOLTER. AU ROSETETT,
MERICEEEH Y E A,

KOGANEI {
2016 02



TBLY/ATBLY v vk
@ R 1Tam TBLY

*—hRLRLEAT

&, FHR RRRK) CTEIEES MRS T,

@i/ ik ATBLY

"

A—hNLRLEAT

BT : mm

W742% HEHE

T (pm) (8)
e I e R e R e e e "
aes ¢ Wt [ T 0 [1eo]pig ey w0 |22 HE 0] B8 |
o 4 | nwe | 8 BT 0 wepeite o (2 e 0 28 S
R R R e e -
o] o |wexos] gl o3 s 17 2t 2 2 SSES) 8 |17
el | wex [l 2 s 7 2R e A2 ESES o | E
el o | me | o [R5 e vy e pERs e Re ESES 8 ] 2
—mveosd © | M4 | " Daoisasi 25| 7 Fimslerel ¢ el = eane
“mbvece] © | P® | 12 [atslerdl 12°| 7 [inslzesl ' [ele = [TeaTiad
—mbveord] ° | P8 | ® Dasens| '*%|'®! aslsrlia e = [ = [TerTimss
R Rl R e e e
“mbveosd © | P8 | 12 [Hriengl 145181 [pgeraay 7 Pt
Tanviooed] 0 | M4 | 1 BoBlensl 75|22 sl g6 Tl =T = [ = [6 T[T
e 10 | e |12 [ ms e RS v | £2NESTS) 22 |
aranvioort] " | P12 | 15 ariarel 1751202 el e 21 P P g
Taivigosm] 12 | P8 | 12 el 21 |20 e e
oo 2 | we | v [S2ES o ma 2058 o (EEAE B8 ] R

=8\ (IB%R) & D (Battr) ORR
FT=IRLEATOLTEE. BURSTHROSETETT,
EEICER B EE A,

© KOGANEI

2016 02



74 v TH#F FIBSNE T AR EEERE

TBW/ATBW il a=i--\vk ¢

@ R1Tm TBW @i ik ATBW

4-pP

gl ]

s}
I
N I: T
('_) I I
4-¢D| ' " 4-9P

&, FX FWRK) TTHEPEEI QAL TI, BAAT : mm
F1-7 41 1& R W7AE HE
oD . (@ mm) (8)
TBW4-01-[] 457 | 41.7 10 32 | 142 |205| 2.1 22
ATBW4-01-[] 4 R1/8| 8 38.9 | 349 1051149 10.3 12— 17 = 26 16
TBW4-02-[] 487 | 42.7 10 32 |142|205| 2.1 30
ATBW4-02-[] 4 R1/4) 11 42.4 | 36.4 1051149 10.3 LR ey g — 2.6 21
TBW6-01-[] 50.3 | 46.3 13 | 14 | 35 | 158 | 26 43 29
ATBW6-01-[] 6 R1/8) 8 472 | 43.2 13 17 125 12 | — | — | — 52 25

~[O=>85EA (B%ER) & D (Baftak) 0@
*F=NRU A TOLTiER. B U IEROSETETT,
ERICEREH Y TR A

TBE/ATBE iVl
@ 517 &% TBE @i/ iX ATBE

5 3-¢D2 - 3-¢pP2
2-¢3.3 1 1 -
o~ \M\\\ i " g]U—l
o a o B i N
%A { 'Slj L
Ct 2 AR
L2 L1
B

i, R IRIK) THENERESNAEBH TY, B mm

AR 4T RR 1 =

RTAERTHE o 0 B E L1 L2 J 6Pl ¢P2 ¢P3 C1 C2 "(J;‘mxm‘)i %;

TBE6-4-01-L 68.4| _ |34.3/30.1 13 13 34| 8 13 24
atBE64010) © | 4 M8 8 lg54"84 3211203 10 25 0 125 VM= T =12 = ® [
TBES-4-02-L 737|365 15 15 34 |92 15 34
AiBesaosr] 8 | 4 R4 11 219228120 10 1 10 1 1811|1491 14— 3 g
TBE8-6-02-L 80.7 40 1347) 12 | 15 | 13 | 15 402] 9 15 37
ateseo2) © | © M4 1 1269233651324 (125145125145 'S VT == "4 = 4% 55
TBE10-8-03-[] 93 467 14 15 [17.520.7] 1462|105 __ 175 7 | 60
ATBE10803.) 10| 8 P81 1215781237415 40 1as|'"®Hasl 18 1202 %' T = = | " = 6750

~[O=>85A (B%ER) & D (BaftaR) OEiR
*TF=XRUEATOL SFEE. B U HEROSETETT,
ERRICEE R H Y EE A

KOGANEI ©
2016 02



ISUFRUTILITI

@ R1Tam TBEW

@i’k ATBEW

BT : mm

*;73*1"* ’ﬁf R A B E L1 L2 J ¢Pl ¢P2 4P3 C1 C2 F1 F2 atf "'(J;‘mxm{)% %E
soewsa0sc ® | ¢ V41 legalioalsaaralo TraslioTias > o = 4 2 ® Iss
saewsacer] ® | * [ 2 GosleslailarslioTrasmioTisl'™ T e I 7 e ° [ae
e T g S e e s e 2 o e
aaewssoar) ® | © 9% 125572 Slaga e iinslaslionisl ™ 1 e ] 17 [ 46 8
aaEwiosoar] ' | © %% 12 gisinraisearartiog T liaal 112 T = =] 1= *° [6s
SOSO T e SEAES o S e TS
ATaEWioaoer] 10 | B P8 12 g287 ghg 40 i i7s g0z 81 AR 17
AaEwios0er) 10| B 17215 515297 45e 0 fag 7S iasl 50102 B (= 1= ] 2 [ [e7 e
"CISWEA (BER) £ D GHRELH) ORER

*F=XR U270 L TER. B UEFIEDSETETT,
EARICER R H) LA

© KOGANEI

2016 02



74 v TH#F FIBSNE T AR EEERE

®FRTm TBZ @ik ATBZ

u
I
i
\l
3
hl
-
i

2-E
il

"4,

A= IR UE1T A— MR ULEAT

i, #FX (FIK) CHEPEE SN E2 TT, BT mm

=+ f1-7" S WIAE HBHE

D : (¢mm)  (g)

e 4 Me0sSiZ B0 10 140 65 w0 [ 22105 104 R | o
e+ [wex e 2 BT w0 (e pias] 0 (288 0] o
s ¢ nwe | s (2520 e piES w0 (22188 10T |
el e v (w0 e 88 e (22185 0 |
e IR e e e R e e e e
el o wex s 2 s 17 B R E RS o
e R e N .
T e e | g isales] 7 |20 e [$2E RS e | 2
% 6 R3/8 | 12 g?’; 3?;‘?’4 125 17 gg:; 17 4f E 135 4.6 23
—morsor] ® | P8 | 8 %5 Tses] S il e =T =1 © [
—amarsoen  ® | P4 | 1 o Tsan] 148|181 o 14 PR
“aorsoar] © | P8 | 12 g iepe 148181 ey 17 o
“ataiooe] " | P14 | 1 [ooaTear] 7S |22 e el e TeT=1 ® [
om0 | mvs | v %258 s ez 2] 17 4218 TE R
“atezioos] ' | F12 | 15 o Tare] 175|202 [arel 2 P T a5
“maizoed] 2 | P4 | 1 [oneless] 2 |2 [aosla e T=Ta ° [Tar
i e | wee | e [Z2EEA S aee B4 B ST B |5
“maigoan] 2 | M2 | 15 Feiage) 2 |24 Bia 2 Pt e

*

-O=>8\EA (IF%ER) & D (BaitH) OmiR
FT=MR L RS TOLTEE. BURBTHROSETETT,
G ICER B EE A

KOGANEI O
2016 02



YI549a(1 b

SKR/ASKR |

@ 1T SKR

EE

LFra—Y

@’k ASKR

G L)
LI

o]
M1

BT : mm

BT OME s o AUNER HE
(mm?©) (8)
ahea 4 | MBx1 |M12x1| 26 | 8 e 149 14| 14| 56 o
% 6 | M8x1 M14x1 281 | 8 1;‘:2 17 17 | 17 | 115 29
% 6 |M12x1|M14x1| 281 | 12 19%9 17 17 | 17 | 132 | =28
ehae 8 |M12x1|M16x1| 289 | 10 [T 182 19 | 19 | 274 —on—
% 10 |M12x1/M20x1| 323 | 10 12:‘7‘ 20.7 22 | 24 | 348 %
% 8 |M14x1 Mi6x1| 289 | 12 191_'74 18.2 19 | 19 | 277 272
% 10 |M14x1 M20Xx1| 323 | 10 12‘7‘ 20.7 24 | 24 | M7 273
% 12 |M14x1|M22x1| 349 | 12 11754 233 24 | 27 | 547 %
% 12 |M18x1|M22x1| 349 | 12 11754 23.3 27 | 27 | 67 %

ERRICEERH Y FE A

YIS54Ya(Ar b (#ifl)

O KOGANEI

RELT 1—Y

2016 02



MK D EMIER XX —E

MMFHER, Fa—THMXBLVCR LY A XOEERICOVTIITREZE 8L,

BENCURRICOWTH-DHDIIMFERPNCULHRE L TERTEETOTEERT

@ TEENCULHR & S UCSHEED~T ARG, HER

AR ERUTY,

TEXL EEW,
O~ O ~— I D HAR A BRBLTLEEL,

o=
£ ﬁﬁgnuvf:cﬁfgggﬁ% NCU##% CSfHi P10 ﬁiﬁ;nwmﬁ‘ﬁgzﬁi NCU#HE Cstis
V15 0. | ATS4MED — CS-ATS4-M5 4 —  |AUK4D — CS-AUK4
ATS4-M50-0] - CS-ATS4-M50 B 6 —  |aukeD — CS-AUK6
4 | MBx1 |ATS4-M6-D — CS-ATS4-M6 1=#> | 8 —  |auksO - CS-AUKS
R1/8 |ATS4-01-D |NCU-ATS4-01 |CS-ATS4-01 AUK 10 —  |Auk100 - CS-AUK10
R1/4 |ATS4-020] [NCU-ATS4-02 |CS-ATS4-02 12 —  |auk120 - CS-AUK12
M5X 0.8 |ATS6-M5-D — CS-ATS6-M5 4 | Rc1/8 |AUKM4-01-00 - CS-AUKM4-01
MBX1 |ATS6-M6-D — CS-ATS6-M6 Rc1/8 |AUKM6-01-0] - CS-AUKM6-01
6 | R1/8 |ATS6-01-D |NCU-ATS6-01 |CS-ATS6-01 & ["Re1/4 [AUKMB02] - CS-AUKMB-02
R1/4 |ATS6-020] [NCU-ATS6-02 |CS-ATS6-02 Rc1/8 |AUKM8-01-] - CS-AUKMS-01
R3/8 |ATS6-03[] |[NCU-ATS6-03 |CS-ATS6-03 gﬂf% 8 | Ret/4 |AUKMS-02-0] - CS-AUKMS8-02
X hL— R R1/8 |ATS8-01.0] |NCU-ATS801 |CS-ATS8-01 AUKM Rc3/8 |AUKM8-03-] - CS-AUKMS-03
ATS 8 | R1/4 |ATS8-02[] |[NCU-ATS8-02 |CS-ATS8-02 1o |_Ret/4 |AUKM10020] - CS-AUKM10-02
R3/8 |ATS8-03[] |NCU-ATS803 |CS-ATS8-03 Rc3/8 |AUKM10-03-0] - CS-AUKM10-03
R1/8 |ATS10-01-[J|NCU-ATS10-01 |CS-ATS10-01 \p | RC3/8 [AUKMI2030] - CS-AUKM12-03
10 |_R1/4_|ATS1002 []NCUATS1002 |CS-ATS10-02 Rc1/2 |AUKM12-04.0] - CS-AUKM12-04
R3/8 |ATS10-03-[1|NCU-ATS10-03 |CS-ATS10-03 M5X 0.8 |ATL4-M5.D — CS-ATL4-M5
R1/2 |ATS10-04-[1|NCU-ATS10-04 |CS-ATS10-04 , | M6x1 [ATLaM6D — CS-ATL4-M6
R1/4 |ATS12-02-J|NCU-ATS12-02 |CS-ATS12-02 R1/8 |ATL401-D |NCU-ATL4-01 |CS-ATL4-01
12 | R3/8 |ATS12-03-00|NCU-ATS12:03 |CS-ATS12-03 R1/4 |ATL4-020 |NCU-ATL4-02 |CS-ATL4-02
R1/2 |ATS12-04-[1|NCU-ATS12-04 |CS-ATS12-04 M5 0.8 | ATL6-M5-D — CS-ATL6-M5
1o |_R3/8 |ATS1603L1NCU-ATS1603 |CS-ATS16-03 M6X1 |ATL6-M6-D — CS-ATL6-M6
R1/2 |ATS16-04-[]|NCU-ATS16-04 |CS-ATS16-04 6 | R1/8 |ATL6-01-D |NCU-ATL6-01 |CS-ATL6-01
M5 X 0.8 |ATSH4-M5.D — CS-ATSH4-M5 R1/4 |ATL6-02] |NCU-ATL6-02 |CS-ATL6-02
4 | MBx1 |ATSH4-M6D — CS-ATSH4-M6 ) R3/8 |ATL6-03{] |NCU-ATL6-03 |CS-ATL6-03
R1/8 |ATSH401-D |NCU-ATSH4-01 |CS-ATSH4-01 fT’t’T‘ R1/8 |ATL8:01-] |NCU-ATL8-01 |CS-ATL8-01
M5 X 0.8 |ATSH6-M5.D — CS-ATSH6-M5 8 | R1/4 |ATL8:02[] |[NCU-ATL8-02 |CS-ATL8-02
o |_MBX1 |ATSH6MED — CS-ATSH6-M6 R3/8 |ATL8-03] |NCU-ATL8-03 |CS-ATL8-03
R1/8 |ATSH6:01-D |NCU-ATSH6-01 |CS-ATSHB-01 R1/8 |ATL10-01-(1|NCU-ATL10-01 |CS-ATL10-01
R1/4 |ATSH6-02] [NCU-ATSH6-02 |CS-ATSH6-02 1o |_PB1/4 |ATL10.02]|NCU-ATL10-02 |CS-ATL10-02
R1/8 |ATSH8-01-] |NCU-ATSH8-01 |CS-ATSH8-01 R3/8 |ATL10-03-0]|NCU-ATL10-03 |CS-ATL10-03
ARk | 8 | R1/4 |ATSH802[] |[NCU-ATSHB-02 |CS-ATSH8-02 R1/2 |ATL10-04-T] [NCU-ATL10-04 |CS-ATL10-04
Z L=k R3/8 |ATSH8-03] [NCU-ATSH8-03 |CS-ATSHS-03 R1/4 |ATL12-02-0] [NCU-ATL12-02 |CS-ATL12-02
ATSH R1/8 |ATSH10-01-0J/NCU-ATSH10-01 |CS-ATSH10-01 12 | R3/8 |ATL12:03-[] |NCU-ATL12-03 |CS-ATL12-03
10 |_R174_|ATSH100201|NCU-ATSH10.02 |CS-ATSH10-02 R1/2 |ATL12-04-0]|NCU-ATL12-04 |CS-ATL12-04
R3/8 |ATSH10-03]|NCU-ATSH10-03 |CS-ATSH10-03 , |M5X08|ATLLAMSD — CS-ATLL4-M5
R1/2 |ATSH10-04]|NCU-ATSH10-04 | CS-ATSH10-04 R1/8 |ATLL4-01-D |[NCU-ATLL4-01 |CS-ATLL4-01
R1/4 |ATSH12:020|NCU-ATSH12-02 | CS-ATSH12-02 R1/8 |ATLL6-01-D |NCU-ATLL6-01 |CS-ATLL6-01
12 | R3/8 |ATSH12-03-00|NCU-ATSH12-03 |CS-ATSH12-03 6 | R1/4 |ATLL6-02-0]1|NCU-ATLL6-02 |CS-ATLL6-02
R1/2 |ATSH12:04]|NCU-ATSH12-04 | CS-ATSH12-04 R3/8 |ATLL6-03.J [NCU-ATLL6-03 |CS-ATLL6-03
16 |_3/8 |ATSH160301|NCU-ATSH16.03 |CS-ATSH16-03 o R1/8 |ATLL8-01-0J [NCU-ATLL8-01 |CS-ATLL8-01
R1/2 |ATSH16-04]|NCU-ATSH16-04 | CS-ATSH16-04 E)/h’{ 8 | R1/4 |ATLL8-02-[1|NCU-ATLL8-02 |CS-ATLL8-02
, |_Rct/8 |ATsM401D - CS-ATSM4-01 ATLL R3/8 |ATLL8-03.] [NCU-ATLL8-03 |CS-ATLLS-03
Rci/4 |ATSM4-02.0] - CS-ATSM4-02 R1/4 |ATLL10-02.0|NCU-ATLL10-02 |CS-ATLL10-02
o | _Rc1/8 |ATSMGO1] - CS-ATSM6-01 10 | R3/8 |ATLL10-03-0J|NCU-ATLL10-03 |CS-ATLL10-03
Rcl/4 |ATSM6-02.0] - CS-ATSM6-02 R1/2 |ATLL10-041[NCU-ATLL10-04 |CS-ATLL10-04
BT Rc1/8 |ATSM8-01.0] - CS-ATSM8-01 R1/4 |ATLL12-020[NCU-ATLL12:02 |CS-ATLL12-02
ZkL—N| 8 | Rcl/4 |ATSM802[] - CS-ATSM8-02 12 | R3/8 |ATLL12-03-0J|NCU-ATLL12-03 |CS-ATLL12-03
ATSM Rc3/8 |ATSM8-03.] - CS-ATSMS8-03 R1/2 |ATLL12-041[NCU-ATLL12:04 |CS-ATLL12-04
1o |_Rc1/4 |ATSM10020 - CS-ATSM10-02  *D =it - ISBIIA (EES) & D (Ehfth) OB
Rc3/8 |ATSM10-03] - CS-ATSM10-03
1p | RC1/4 |ATSMI2020] - CS-ATSM12-02
Rc3/8 |ATSM12:030] - CS-ATSM12-03

D >, - =>8KA (B%ER) & D (BUhitiR) O#iR



FlIC K DFMLH P —BEXR

MMFHR, Fa—THAMXB LB LY A XOBEEEICOVTIETREIE 8L,
BBENCULERICOWVWT” <" DEHDIIEERNPNCULRE L TERATEETOTERERTIEXS LS,

@ TEENCULHR S S UCSHRDTARIE, FERE 2R EMARERIL T @~OX—T DT ERESRL TS,

IS
7 2-7,, . | BRAE T
B T BUT TR e NCUHEAR CStttk
M5 X 0.8 |ATT4-M5-D — CS-ATT4-M5
4 | M6x1 |ATT4-MED — CS-ATT4-M6

R1/8 |ATT4-01-D |NCU-ATT4-01 |CS-ATT4-01
R1/4 |ATT4-02-[]|NCU-ATT4-02 |CS-ATT4-02
M5x0.8 |ATT6-M5-D — CS-ATT6-M5
M6X1 |ATT6-M6-D — CS-ATT6-M6
6 R1/8 |ATT6-01-D |NCU-ATT6-01 |CS-ATT6-01
R1/4 |ATT6-02-[1|{NCU-ATT6-02 |CS-ATT6-02
F 4= R3/8 |ATT6-03-[]1|NCU-ATT6-03 |CS-ATT6-03
ATT R1/8 |ATT8-01-[]|NCU-ATT8-01 |CS-ATT8-01
8 R1/4 |ATT8-02-[1|NCU-ATT8-02 |CS-ATT8-02
R3/8 |ATT8-03-[1|NCU-ATT8-03 |CS-ATT8-03
R1/4 |ATT10-02-_]|NCU-ATT10-02 |CS-ATT10-02
10 R3/8 |ATT10-03-[]{NCU-ATT10-03 |CS-ATT10-03
R1/2 |ATT10-04-[]|{NCU-ATT10-04 |CS-ATT10-04
R1/4 |ATT12-02-_]|NCU-ATT12-02 |CS-ATT12-02
12 R3/8 |ATT12-03-_]|NCU-ATT12-03 |CS-ATT12-03
R1/2 |ATT12-04-[]|NCU-ATT12-04 |CS-ATT12-04
M5X0.8 |ATB4-M5-D — CS-ATB4-M5
M6Xx1 |ATB4-M6-D — CS-ATB4-M6
R1/8 |ATB4-01-D |NCU-ATB4-01 |CS-ATB4-01
R1/4 |ATB4-02-[ ]|NCU-ATB4-02 |CS-ATB4-02
M5Xx0.8 |ATB6-M5-D — CS-ATB6-M5
M6Xx1 |ATB6-M6-D — CS-ATB6-M6
6 R1/8 |ATB6-01-D |[NCU-ATB6-01 |CS-ATB6-01
R1/4 |ATB6-02-[ ]|NCU-ATB6-02 |CS-ATB6-02

??‘:7’“ R3/8 |ATB6-03-[1|NCU-ATB6-03 |CS-ATB6-03
ATB R1/8 |ATB8-01-[]|NCU-ATB8-01 |CS-ATB8-01

8 R1/4 |ATB8-02-[ ]|NCU-ATB8-02 |CS-ATB8-02
R3/8 |ATB8-03-[ ]|NCU-ATB8-03 |CS-ATB8-03
R1/4 |ATB10-02-[1|NCU-ATB10-02 |CS-ATB10-02
10 R3/8 |ATB10-03-[J|NCU-ATB10-03 |CS-ATB10-03
R1/2 |ATB10-04-[]J|NCU-ATB10-04 |CS-ATB10-04
R1/4 |ATB12-02-[ ]|NCU-ATB12-02 |CS-ATB12-02
12 R3/8 |ATB12-03-[1|NCU-ATB12-03 |CS-ATB12-03
R1/2 |ATB12-04-[]|NCU-ATB12-04 |CS-ATB12-04
M5 x 0.8 |ATBY4-M5-[] - CS-ATBY4-M5
4 R1/8 |ATBY4-01-[1|NCU-ATBY4-01 |CS-ATBY4-01
R1/4 |ATBY4-02-[1|NCU-ATBY4-02 |CS-ATBY4-02
M5x 0.8 |ATBY6-M5-[] s CS-ATBY6-M5
M6X1 |ATBY6-M6-_ - CS-ATBY6-M6
6 R1/8 |ATBY6-01-[1|NCU-ATBY6-01 |CS-ATBY6-01
R1/4 |ATBY6-02-[1|NCU-ATBY6-02 |CS-ATBY6-02

J5v % R3/8 |ATBY6-03-]|NCU-ATBY6-03|CS-ATBY6-03
794 R1/8 |ATBY8-01-[]|NCU-ATBY8-01|CS-ATBYS8-01
ATBY 8 | R1/4 |ATBY8-02.[]|NCU-ATBY8-02|CS-ATBYS-02

R3/8 |ATBY8-03-1|NCU-ATBY8-03 |CS-ATBY8-03
R1/4 |ATBY10-02-[]|{NCU-ATBY10-02 |CS-ATBY10-02
10 R3/8 |ATBY10-03-[]|NCU-ATBY10-03 |CS-ATBY10-03
R1/2 |ATBY10-04-[]|NCU-ATBY10-04 |CS-ATBY10-04
R1/4 |ATBY12-02-[]|NCU-ATBY12-02 |CS-ATBY12-02
12 R3/8 |ATBY12-03-[]|NCU-ATBY12-03 |CS-ATBY12-03
R1/2 |ATBY12-04-[1|NCU-ATBY12-04 |CS-ATBY12-04

D =M. - =8 (R%ER) & D (Battik) OFR

KOGANEI @
2016 02



FRIC L BB Bl —BR
MMFR, F1—THAXBLVR LY A AOBEEEIC OV TR TREZES 8L,

BENCURRRICOWVWT «" DHDIIFEERDPNCURKRE L THERATEETOTEERTITEXS SV,
@ TECNCULHR S S UCSHBRDOTARIS, RERE - BEHERERLU T @~ON—TDTERMEZRL TS,

@1y IMFRILH— a4 THAE @Y1 a1 MgkE

w (B aoyrx] EERE L oui Cstit 2t [l nuyr x| RV Incumn|  osum
M5X0.8 |ATBLY4-M5-] - CS-ATBLY4-M5 4 | M8X1 |ASKR8-4 «—  |CS-ASKR8-4
, | MEx1_|ATBLY4MET] - CS-ATBLY4-M6 6 | M8x1 |ASKR8-6 «~ |CS-ASKR8-6
R1/8 |ATBLY4-011J]  |NCU-ATBLY4-01  |CS-ATBLY4-01 6 | M12x1 |ASKR12-6 — |cs-AskRr12-6
R1/4 |ATBLY4-02]  |NCU-ATBLY4-02  |CS-ATBLY4-02 B 8 | M12x1 |ASKR12-8 — |cs-Askri28
M5X0.8 |ATBLY6-M5-] - CS-ATBLY6-M5 L>2—% 10 | M12x1 |ASKR12-10 | <« |CS-ASKR12-10
M6X1 |ATBLY6-M6-[] - CS-ATBLY6-M6 ASKR 8 | M14x1 |ASKR14-8 « |CS-ASKR14-8
6 | R1/8 |ATBLY601-{] |NCU-ATBLY6-01  |CS-ATBLY6-01 10 | M14x1 |ASKR14-10 | <« |CS-ASKR14-10
R1/4 |ATBLY6-02{0]  |NCU-ATBLY6-02  |CS-ATBLY6-02 12 | M14x1 |[ASKR14-12 | « |CS-ASKR14-12
;?;fw R3/8 |ATBLY6-03-0]  |NCU-ATBLY6-03  |CS-ATBLY6-03 12 | M18X1 |ASKR18-12 | « |CS-ASKR18-12
ATBLY R1/8 |ATBLYS8-01-1]  |NCU-ATBLY8-01  |CS-ATBLYS-01
8 | R1/4 |ATBLY8:02] |NCU-ATBLY8-02  |CS-ATBLY8-02
R3/8 |ATBLYS8-031]  |NCU-ATBLY8:03  |CS-ATBLY8-03
R1/4 |ATBLY10-02.0] |NCU-ATBLY10-02 |CS-ATBLY10-02
10 | R3/8 |ATBLY10-03] |NCU-ATBLY10-03 |CS-ATBLY10-03
R1/2 |ATBLY10-04-0] |NCU-ATBLY10-04 |CS-ATBLY10-04
R1/4 |ATBLY12:02.0] |NCU-ATBLY12:02 |CS-ATBLY12:02
12 | R3/8 |ATBLY12:03] |NCU-ATBLY12-03 |CS-ATBLY12-03
R1/2 |ATBLY12:040] |NCU-ATBLY12:04 |CS-ATBLY12-04
‘ 64 | R1/8 |ATBE6-4-01-{] |NCU-ATBE6-4-01 |CS-ATBE6-4-01
Zj;}f 8-4 | R1/4 |ATBE8-4-02.0 |NCU-ATBE8-4-02 |CS-ATBES-4-02
ATBE | 86| R1/4 |ATBE8-6-02L] |NCU-ATBES6-02 |CS-ATBE8-6-02
10-8| R3/8 |ATBE10-8-03-[] |NCU-ATBE10-8-03 |CS-ATBE10-8-03
g4 |_R174 |ATBEWS-4.020] |NCUATBEW84-02 |CS-ATBEWS-4-02
R3/8 |ATBEW8-4-03] |NCU-ATBEWS-4-03 |CS-ATBEWS-4-03
J5v% | gg | _R1/4 |ATBEW8.602L] INCUATBEWS6.02 |CS-ATBEWS602
e R3/8 |ATBEWS-6-03-] |NCU-ATBEWS-6-03 |CS-ATBEWS-6-03
i:;;w 10.6_R3/8_ |ATBEW10.603.[] |NCU-ATBEW106.03 |CS-ATBEW10.603
R1/2 |ATBEW10-6-04-1]|NCU-ATBEW10-6-04 | CS-ATBEW10-6-04
10.6_P3/8 |ATBEW10.803.L1|NCU-ATBEW10-8.03 |CS-ATBEW10-8.03
R1/2 |ATBEW10-8-04-C]|NCU-ATBEW10-8-04 |CS-ATBEW10-8-04
J5v% | , | _R1/8 [ATBW40I.0  |NCU-ATBWAO! CS-ATBWA4-01
2874 R1/4 |ATBW4-020]  |NCU-ATBW4-02  |CS-ATBW4-02
ATBW | g | R1/8 |ATBW6-01-0] NCU-ATBW6-01 CS-ATBW6-01
M5X0.8 |ATBZ4-M5.0] - CS-ATBZ4-M5
4 | M6x1 |ATBZ4 M6 ] - CS-ATBZ4-M6
R1/8 |ATBZ4-01-0] NCU-ATBZ4-01 CS-ATBZ4-01
R1/4 |ATBZ4-02-0] NCU-ATBZ4-02 CS-ATBZ4-02
M5X0.8 |ATBZ6-M5.0] - CS-ATBZ6-M5
M6X1 |ATBZ6-M6] - CS-ATBZ6-M6
6 | R1/8 |ATBZ6-01-0 NCU-ATBZ6-01 CS-ATBZ6-01
) R1/4 |ATBZ6-02-0] NCU-ATBZ6-02 CS-ATBZ6-02
;E;"“ R3/8 |ATBZ6-03-[] NCU-ATBZ6-03 CS-ATBZ6-03
ATBZ R1/8 |ATBZ8-01-0J NCU-ATBZ8-01 CS-ATBZ8-01
8 | R1/4 |ATBZ8-02.0 NCU-ATBZ8-02 CS-ATBZ8-02
R3/8 |ATBZ8-03-] NCU-ATBZ8-03 CS-ATBZ8-03
R1/4 |ATBZ10-020]  |NCU-ATBZ10-02  |CS-ATBZ10-02
10 | R3/8 |ATBZ10-03]  |NCU-ATBZ10-03  |CS-ATBZ10-03
R1/2 |ATBZ10-04-0]  |NCU-ATBZ10-04  |CS-ATBZ10-04
R1/4 |ATBZ12:02] |NCU-ATBZ12:02  |CS-ATBZ12-02
12 | R3/8 |ATBz1203] |NCU-ATBZ12-03  |CS-ATBZ12-03
R1/2 |ATBZ12-040] |NCU-ATBZ12:04  |CS-ATBZ12-04

O\ (BHER) & D (BaftR) 0E4R

KOGRANEI O
2016 02



O REIEDKE T LY (BEE) $LUY—0OvI6E HRXTy ME

i BV (N - m) H 2y MHE

‘ M5X 0.8 1~15 SUS304
X— fLaal -
M6 x 1 2~27 NBR
R1/8 45~65
R1/4 7~09
5 h L -
il v R3/8 125~145 =
R1/2 20 ~ 22

XIA y VMFERT — /MR UPHBLALERBBEBORH M MLIELESTVET,

® KOGANEI

2016 02





